F =x; > min

X, +3%,;+6.8%, 2 6.8
3% +30; —6%, =6
3x, 2%, =12

2x; +4x, <16

w20, %, 24, 20,21

F =x; > min
x;F3x, $6.8x<68
3%, Fox,—6x, 206
3% 2% 512

2x;, +4x, <16

%20 £,:20, 5,20

F =x; > min

X +3x%, +12x; <12
34555 210
3x;+2x; <12

2x, +4x, <16

Xy = R

a2l .20, w, =0

F =x; > min

x +3x; +122 212
% 4hx, =06, 50
3%, +2x, <12

2x; +4x, <16

20 =20 &% 20

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



F =x;, > min

X+ 3%, w1 2% =12
3%, +5%, <0

3x, +2x; =12
2x,+4x, <16

=y 22

420 220 520

Qual- (Cali- 1)

C moMompr ABYX OIepalliii MpOH3BONUTCA ABA BUIA IPOIYKIHA. [TpH MpOH3BOACTBE OTHOI
€UMHHIIBI IPOYKITHE 1-T0 BUAA Ha 1-10 olepalliio 3aTpadynBaeTea 4 4aca, a Ha 2-10 OlepalHio
3 gaca. [Ipu npon3BoACTEE OTHOI eIMHNLBI IPOAYKLIH ETOPOT0 BHA Ha 3TH OIEpaLlii
3aTpaunBaioTca 1 u 2 yacoB cooTBeTCcTBeHHO. O0muii ¢doHa BpeMeHH epBoil 1 BTOpoit
oIepalfiii cOCTaBIAET COOTBETCTBEHHO 8 U 12 yacor. Kpome Toro, H3BeCTHO, YTO CIIPOC HA
MPOAYKIHIO 2-T0 BUAA TPeBHIMAeT 3 €f. B cyTKH. CebecTOMMOCTh AUHHIITE TPOAYKITHH 1-T0
BH/1a COCTABJIAET 2 MaHaT, a 2-ro BUAa 3 MaHaT. CoCTaBHTh TAKYHO IIPOH3BOACTBEHHYIO
TIporpaMMy, COTIIACHO KOTOpOii 00Ige KOMHYECTBO BBITYCKAaeMOH MPOAYKITHH OyIeT
MaKCHMATBHEIM, & CYMMapHad ¢e0eCTOMMOCTh MPOAYKIIHH MHHUMaIbHOH. COCTABHTD
KOMIIPOMHCCHYHO (CyOOTITHMANBHYIO) MOIENb I BEINCIPHBEISHHOIT 3aMayun.

B = gy IIliI‘l [yeni cavab]

X%, H6x, 26
2xe 432, — 9%, &9
4x, +x, £8

Jx 2y 12

X, =3

x 20 20, 220

F = S min [yeni cavab]
X +x, +17/4x, 217/4

2x wox sl

4x,+x, £8

3% +2x, =12

¥y 53

20 %20, 520

[yeni cavab]



F =x; > min

X +x,+17/4x, >17/4
Zx.4-3%, =0

4x;+x, <8

I+ Ty €12

X, 25

x =20 x,20, x;,20

F =x; > min [yeni cavab]
X +x, +17/4x, 217/4

28480, 0%, £9

dx, +x, <38

3%+200; =12

X5 =3

20, x,20, x,20

F=x,— min ® [yeni cavab]
&0 ¥03: 26
jz;xl + 35“2 _‘S;Jf3 <9
dx, +x, <8

Jog £ 20,12

X5 =3

¥ 20, % =20, & =0

Quial (Calki- 1\

C moMOIIbI ABYX OMEPAITHil MPOH3BOMUTCA ABa BUAA MPOAyKIHH. [IpH IPOHM3BOACTBE OOHOIT
SMMHHITEI TPOOYKITHE 1-TO BHOA HA 1-10 OTepaliiio 3aTpauiBacTca 2 Jaca, a Ha 2-F0 OTIEPAITHI0
5 gacos. [Ipu ipOH3BOACTBE OOHOH eMHHUIIH MMPOAYKIIHHA BTOPOTO BHOA HA 3TH OTIepallii
3aTpaYHBAal0TCA 3 1 2 9acoB co0TBeTcTBeHHO. O0Imuii poHa BpeMeHH MePROii H BTOpoit
omepaiiii cocTaBIAeT coOTBeTcTBeHHO 12 1 10 gacos. KpoMe TOro, H3BECTHO, UTO CIPOC HA
MPOOVKIMI0 1-TO BHOa MpeBhINacT 1 ed. B cyTKH. PRIHOYHAA IIeHa IMPOOYKIHHE 1-TO BHOA
COCTABIIAACT 2 MaHar. a 2-T0 BHOa 4 MaHaT. CeGecTOMMOCT €IMHHIIEI MPOOYKIHH 1-T0 BHOa
cocTaBmaeT 1 maHat, a 2-ro uga 3 MadaT. COCTABUTH TAKYIO IPOM3BOICTBEHHYH) TPOTPAMMY,
COrTacHO KOTOPOI CYMMAapPHEII TOXO MPEAMpHATHA OYIeT MaKCHMAaTBHBIM, a CYMMapHasd
ce6eCTOMMOCTE TIPOAYKIIHE MHHHMATbHOH. COCTABHTH KOMIIPOMHCCHYIO (CYOOTITHMATBHYIO)
MOJENb A BRIICTIPUBEICHHON 3aJaqiL.

[yeni cavab]



F =x, > min

2% 4814128 212
R e A S|

Zog w3 10

5 2%, =< 10

A |

X, 20, x, 28, x,=20

_ g : [yeni cavab]
F =x; > min

2x; +4x, +16x; =16
X, +3%; =0
2x;+3x; <12

% +2x; <10

x, <1

x 20, x>0, x, 20

s 2 ® [yeni cavab]
F =x; > min

2x, +4x, +12x, =212
X ESK,—% 21

2% £35%, =13

3%, 2%, %10

x =1

=0, %20 x,20

g £ [yeni cavab]
F =%; —1mmm

2x, +4x, +16x; =16
X 3%, =0

2%, +3x, <12

%, +205 <10

x =1

=20, 20, %, 20



§ 7 S X IIlel [yeni cavab]

2x, +4x,+16x, =16
X430, — 128, €12
X4 305512
Sxi+2a; =10

20, x,20, x, =20

Qual* (Caki- 1)

C TIOMOIIBIO ABYX OMepauii MpOU3BOIKUTCA OBa BUIA MPOAyKIHMHA. [1pu mpoU3BOACTBE OTHOIT
€HHHITBI TIPOAYKITHH 1-T0 BHIA Ha 1-F0 OMepalliio 3aTpadHBacTCA 8 4acoB, a Ha 2-10
omepario 5 9acos. I1pH mpoH3BOACTEE OTHOI eMMHHITHI MPOAYKIHH BTOPOTO BHIA HAa 3TH
OIIEPAITHH 3aTPAYHBAIOTCA 3 H 6 YacOB COOTBeTCTBeHHO. OOuTHIT (OHI BpeMeHH MepBOi H
BTOPOIi OTlepaliii CcOCTaBIAET COOTBETCTBEHHO 24 1 30 uacos. Kpome TOTO, H3BECTHO, UTO
CIIPOC HAa MPOAYKIINIO 1-r0 BUJA TPEBBIMAET CIPOC Ha MPOAYKIHIO 2-T0 He MEHEe YeM Ha 3
eIHHHAIBL. PRIHOYHAA IIgHA IPOAYKIMH 1-T0 BHAA COCTABIAST 2 MaHAaT, a 2-TO BHAAa 4 MaHAT.
CeBeCTOMMOCTE €IMHHUITEI MPOAYKIIMK 1-TO BHOa COCTABIAET 1 MaHaT, a 2-To Buaa 1 MaHart.
COCTaBHTh TaKyHK ITPOH3BOACTBEHHYIO MPOrPaMMy, COTTIACHO KOTOPOIi cyMMapHEIH J0X0d
TpEANPHATHA OYIET MaKCHMATBHBIM, a2 CYMMapHaA ce6eCTOMMOCTE TIPOAYKIIHE MHHHMATEHOI.
CoCTaBUTE KOMIIPOMHCCHYIO (CyOONTUMANTBHYI0) MOAEIE A BRINCTIPHUBEICHHON 3aTadi.

e 2 [yeni cavab]
F =x; > min

2x, +4x, +20x; <20
X a2 0

8x, +3x, <24

Sk, +6x, %30

Xj—%y &3

X% 20, 20, %20

® [yeni cavab]



F =x; > min

2, 4%, 0%, 206
X bRy =38, £3
8x, +3x, <24

Sx, +6x, <30

X% 20 % 20, 5,20

F=x— min [yeni cavab]

2x,+4x, —20x, =20
X FX, F3x, =3

8x, +3x, <24

Sx, +6x, <30

520 %20, .20

F =y, —> IIliI’l [yeni cavab]
*3

2x,+4x, +6x, <6

Hpy — 3%, 23

8x, +3x, <24

%10k =30

X 20 9,20 x20

F=x— min [yeni cavab]

2x; +4x, +20x; =20
x4yl

8x; +3x, <24
5x,4-6x; €30

Sual: (Caki: 1)



C oMo ABYX OMEpaiiii MpoH3BOAUTCA IBA BHIA MPOAYKIMH. [IpH mpoH3BOACTEE OTHOI
€ MIHHITH MPOIYKITHH 1-T0 BHOa Ha 1-10 OTIepallHio 3aTpadHBacTCA 3 Haca, a Ha 2-10 OIepalliio
5 qacos. [IpH Tpo3BOACTBE OHOIN €THHHIIH IIPOOYKIIMH BTOPOTO BH/Ia HA 3TH ONEpallii
3aTpaduBarTca 4 H 1 9acos cooTBeTcTBeHHO. OOmuii GoHI BpeMeHH IIEPBOii 11 BTOpOit
omnepanuii coCTaBIAET COOTBETCTBEHHO 12 1 10 gacos. KpoMe Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC HA
TIPOOYKIHIO 2-T0 BHAA IpeBBIMacT 3 €. B CYTKH. PhIHOYHAA I[eHa MPOOYKIHH 1-ro BHOa
COCTABIACT 2 MaHart, a 2-To BHuaa 3 MaHaT. Ce0ecTOMMOCTD €IMHHITEI MPOOYKITHH 1-T0 BHOA
cocTaBiAeT 1 MaHart, 2-ro BHAa 2 MaHaT. COCTaBHTE TaKyk MPOH3BOACTBEHHYIO IIPOTPaMMYy,
COTJIACHO KOTOpOIi 00Illee KOMHUYECTBO BBITyCKAEMOM MPOAYKITUH U CYMMAapPHBIH JOXO0/T
TPEANPHATHA OYIYT MakcHManTbHBIMH. COCTABUTE KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMATBHYIO)
MOJIENb JJIA BBIIETIPHBEASHHOI 3aIaqn.

— = ®  [yeni cavab]
F =x; - min

X, 450, B3
2% 3%, +9%, =8
3x,+4x, <12

5x: +.x,:=10

x, >3

w20, ®, 20, x =]

F =x; - min [yeni cavab]
w23 53
2x,+3x,-9x, 29
3x, +4x, <12

3% +x, =10

X =3

¥ 20 & =20, =0

F =x; > min [yeni cavab]
x, +x,+58/17x, <58/17

28438~ 9%, Z 9

30, +4%, <12

Sx:4+x; =10

x, <3

x 20, % =0, x, =0

[yeni cavab]



F =x; > min

x, +x, +58/17x, 258/17
2% 452,495, =9
3x;+4x; <12

3%,+%; =10

¥ =3

x; 20, % 20, 20
F = X, s min [yeni cavab]

Xi+X,+3%, 23

2043 20

3x; +4x, <12

SxFx, =1

Wy 253

¥ 20, w220

Quial (Cali- 1)
C moMoIIBH0 ABYX OTiepaluii MPOU3BOAUTCA ABA BUIA MPOIYKIHA. [IpH Mpou3BOACTBE OTHOIT
SOHHHIIB IPOAYKIHE 1-T0 BHIA Ha 1-10 OMepalliio 3aTpavHBaeTcA 2 Yaca, a Ha 2-10 OIepaliiio
4 gaca. [Tpu Mpou3BOACTBE OOHOIN eTIHHITH IPOIYKIIHMH BTOPOTO BHAA HA 3TH ONEPaIui
3aTpauHBAOTCA 5 U 2 HacoB COOTBeTCTBEHHO. OO0muit doHa BpeMeHH NepBoii H BTOpOit
omepaliii cocTaBIAeT cOOTBETCTBeHHO 10 1 8 uacos. KpoMme TOTO, H3BECTHO, UTO CIIPOC HA
TMPOAYKIHIO 1-r0 BHA MPEBHINIAET CIPOC Ha MPOAYKIIHIO 2-T'0 BHA HE MEHEe YeM Ha 2
eOHHHIBL. PeIHOYHAA 1IeHa MPOAYKIIHH 1-r0 BHIA COCTARIIAET 4 MaHar, a 2-ro BUja 3 MaHar.
CedecTONMOCTE ¢ JHHHUIIEI MPOAYKIHH 1-T0 BHOA COCTABIAST 3 MaHAaT, a 2-ro BHOa 2 MaHart.
CoOCTaBHTE TaKyK IPOH3BOACTBEHHYIO [IPOrPAMMY, COTNIACHC KOTOPOH cyMMapHad MpHOBLIL
MPeanpHATHA OyOeT MaKcHMAIbHOI, a cyMMapHad ce0ecTOMMOCTh MPOAYKIHH MHHHMAIbHOIA.
COCTaBHTE KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMATBHYIO) MOAEIE A BRINCIPUBEICHHOMN 3amayui.

__ G&E : [yeni cavab]
F =x; > min

X FRy TN
3k, 42, —6x; £6
2%+ %5 <10

4x,+2x, <8

¥ =0, 220, % =20

%

[yeni cavab]



F =x; > min
x,+x,+11/4x, >11/4
3%, +2x; =0
2x:+5x; =10

4x, +2x, <8

B, R

¥ =20 el o 20

—= : ®  [yeni cavab]
F = x, — min

kil £ 22
3% - 2%;—0x: 56
2x;+ 505210
4x,+2x, <8

x =20 el o 20

F =x;, > min [yeni cavab]
X +x,+11/4x,211/4

3x; £2x, 50

2%, +5x,%10

4x,+2x, <8

p— iy 2 2

x20, x,20, x,20

F= xX; —> min [yeni cavab]
X, +x,+11/4x;, 211/4

IRy Ty Tl My B )

2x, +5x, £10

4x,+2x, <8

220 %520 %20

Sual: (Caki: 1)



C TIOMOIIBIO ABYX OTIepaliiii MPOU3BOMTCA qBa BUIA MPOIYKIHHA. [IpH Mpou3BOACTBE OgHOI
SIMHUIIBI TIPOAYKIMH 1-TO BHOA Ha 1-10 omepaliiio 3aTpauiBaeTea 1 vac, a Ha 2-10 OTMeparuo 2
gaca. [Ipy TpoM3BOACTBE OOHOH ¢ THHMIIBI IIPOOYKIIHH BTOPOTO BH/Ia HA 3TH OMNEpalii
3aTpauHBarTed 4 U 3 yacoB cooTBeTcTBeHHO. QO0mIil hoHI BpeMeHH IIepBOii H BTOPOIi
OIEpAIHii COCTABIAET COOTBETCTBEHHO 8 U 6 yacoB. KpomMme Tore, H3BeCTHO, 4TC CIPOC Ha
TIpOOYKIHIO 1-T0 BHAA MPEBHINAST CIPOC HAa MPOOYKIIHIO 2-TO He MEHEE UeM Ha 3 ¢IHHHIIIL.
PriHOoYHaA 11eHA MPOAYKIIHH 1-T0 BHAA COCTABIAST 3 MaHaT, a 2-ro BHa 2 MaHart.
Ce0eCTOHMOCTE €IHHHILIBI MPOAYKIHH 1-T0 BHAA COCTAaB/IAST 2 MaHaT, a 2-To BHaa 1 MaHar.
CocTaBUTh TaKyH MPOU3BOJICTBEHHYH MMPOTPAMMY, COTTIACHO KOTOPOH CyMMapHBIH J0X0T
TPEANPHATHA OYIET MaKCHMAIBHBIM, a CYMMapHaA ce6eCcTOMMOCTE TPOAYKIIHH MHHHMATEHOI.
CoCTaBUTh KOMIIPOMHCCHYIO (CyOONTHMATBHYIO) MOIEID JJIA BBINCIPHBEOCHHON 3aTayqi.

F = 3 i IIliIl ®  [yeni cavab]
3x, + 2%, 4+9x. 29

2%,F%, 6%, =0

x, +4x, <8

2%, +-3%,56

X 20 x; =20, x,=0

F = xX; —> min [yeni cavab]
3x;p+2x;49x;, 2 9

i B o ]

X +4x, <8

2%, +3%, 26

ol A

20, 520 %20

F=, — S0 [yeni cavab]
3x, +2x, +24x, 26

2x x50

x, +4x, <8

2%, 3%, =6

B —de 23

=0 %20, %20

3

[yeni cavab]



F =x; > min

3%+ 2n, #9x, 20
2x; wxp =l

X, +4x, <8

2%, 134, 206

X =X 23

=, %20 % 20
. 3 [yeni cavab]
F =Xx; > min
3o+2509, 29
SR T, 0K, 28
x, +4x, <8

2%, +3%,; <6

X 20 =0, %20

Quinal: (P AL 1)

C rmoMoIbI0 ABYX OMEpaiiiii MpoH3BOAUTCA IBA BHIA TPOAYKIMH. [IpH mpoH3BOACTEE OTHOI
e TIHHITH MPOIYKIIHH 1-T0 BHOa Ha 1-10 OTIepallHio 3aTpadvHBacTCA 6 JacoB, a Ha 2-10
omepaniio 2 gaca. [Tpi Mpou3BOACTBE OJHOH eMMHHIIEI IIPOOYKIHH BTOPOTO BHIA Ha 3TH
‘OTIepaIliH 3aTPaYHBAIOTCA 3 Yaca cooTBeTcTBeHHO. OO GOoHI BpeMeHH epBOil i BTOpPOii
omepanuii coCTaBIAST COOTBETCTBEHHO 18 1 12 gacos. KpomMe Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC Ha
TIPOMAYKIIHIO 2-T'0 BUAA TIPEBBIMAET 2 eIHHHAIEI B CYTKH. Ce0eCTONMOCTE @HHHITEI TPOIYKITHH
1-ro BHga cocTaBmAeT 3 MaHaT, a 2-ro BHaa 4 MaHaT. COCTABHTE TAKYIO IIPOH3BOACTBCHHYIO
TIpOrpaMMy, COIacHo KOTOPOii 00IIee KOIMYSCTBO BRITYCKAeMOI IIPOIyKIHHA OyIeT
MaKCHMAIBHBIM, a CYMMapHad ce0ecTOMMOCTE TPOAYKIHH MHHUMATbHOI. COCTaBUTH
KOMIIPOMHCCHYI0 (CYOOTTHMATBHYIO) MOACHE I BRINCTIPHBEICHHOLN 3aTadi.

- : [yeni cavab]
F =x; - min

X +x,+45x;, 245
3x, +4x, —8x, <8
6x, +3x, <18

LA 5 o

X, £2

w220, e, 24, o 2l

[yeni cavab]



F =x; > min

X, +x,+4x; =24
3x,+4x, <0
6x, +3x, <18
2% #.3x, X121

bl 4

%20, % 20, x, 20

" : [yeni cavab]
F=x; > mm

X +x, +4x; =24
3x;,+4x, <0
6x; +3x; <18

2% +3x, 212

6520, o, 20, x, 20

R : [yeni cavab]
F =x; —> mmn

X +x,+45x; 245
3x, +4x, —4x; <4
6%, 438,518
28+3%, 912

Xy =2

% 20, % =0, %20

F = X5—> min ® [yeni cavab]
M Fxs E43%, 24N

3x +4x, —8x, <8

6x;4+3%;=18

2%:+3%; 512

x; =2

%520 20, %20

Sual: (Caki: 1)



C moMOIIbK TPEX OTEepalTHii MPOM3BOIUTCA MBa BUOA TMPOAYKIHK. [IpH MPOHU3BOACTRE OMHOL
eMHHUIBI IPOOYKITHHE 1-To BUOA Ha 1-10 oTepalfiio 3aTpadlBaeTes , 2 Haca, Ha 2-10 OMepaIHio
4 qaca, a Ha 3-10 onepanuio 1 yac. TIpu Mpor3BOACTRE OJTHOH AHHUIIBI IPOIYKIIHH BTOPOTO
'BHU7IA HA 3TH OTepalliH 3aTpaunBaTcd 1, 3 u 4 gyacoB cooTBeTcTBeHHO. QOMIHit (hOoHT BpeMeHH
1epBoii, BTOpOil H TpeThell omepalliii COCTaBIAST COOTBETCTBEHHO 6, 12 1 8 "acoB.
‘PeIHOYHAA 1IeHA ©OHMHHLBI IPOOYKIHHA 1-rO BHOA COCTABIAST 2 MaHAT, a 2-T0 BHOA 1 MaHaT.
CocTaBHTh TAKYIO IMPOH3BOACTBCHHYH) IIPOTPaMMYy. COTIAacHO KOTOpoi 00IIee KOMUUSCTRBO
BBITTyCKASMOit MPOIVKIIHA H CYMMAPHBII JOXOM MPeANPHATHA OYIyT MaKCHMAaTBHBIMHU.
CocTaBUTh KOMIIPOMHCCHYIO (CyOOTTHMATBHYIO) MOICTE IJIA BRINCIPHBEICHHOLN 3a1auH.

F— X, - IIliIl [yeni cavab]
X, +x,+44/7x, 24477

2R 430X, 506

2% rx. 56

4x, +3x, <12

x;+4x, <8

=0, 620, %20

F =x; > min * [yeni cavab]
X, +x,+44/13x, 2 44/13

Iz, +x, +6x; 26

284 X6

4x;+3x%, <12

x;+4x, <8

X 20, a0, 520

F =x, 5> min [yeni cavab]
x, +x, +44/13x;, <44/13

2xy %5 +60x, £6

2% +x5 £6

4x,+3x, <12

X, +4x, €8

x =0, x>0, 20

[yeni cavab]



F =x; > min

X, +x,+44/7x, <44/7
2% +% 4+ 3%, B3

2% +x, =6

4% +3x%; <12

X +4x, <8

x,20, x,20, x,20

F = xX; > min [yeni cavab]
X752, 3%, =3

2%, ¥%, ¥6x, =6

2%, +%, 56

4x,+3x,=12

X, +4x, <8

¥ 20, 20, 2,20

Quial (Cali- 1)

C rmoMomIs10 TPEX Oomepariuii MPOU3BOIUTCA TBA BUAA MPOAYKITHA. [Ipu MpoM3BOACTRE OHOM
eqUHHIIBI TPOAYKIHH 1-ro BHAa Ha 1-10 Oomepalliio 3aTpadynBacTca 3 4aca, Ha 2-10 1 3-10
omepaintio 1 gac. [TpH mpoH3BOACTBE OOHOI € MMHNIIBI MPOOYKITHH BTOPOTO BHIA HAa 3TH
OTIepalliy 3aTpauuBaTea 1, 3 H 2 4acoB COOTBeTCTBEHHO. OOmTHit GoHT BpeMeHH TIEPBOIL,
BTOPOH M TPEThEH ONepalliii COCTABIACT COOTBETCTEREHHO 6, 9 U 6 yacoB. PeIHOYHAA IEHA
@IMHHHUITBI TPOIYKIIMH 1-TO BHOA COCTARIACT 2 MaHaT, a 2-r0 Buaa 5 maHaT. CeGecTONMOCTh
TPOOYKINH 1-To BHAa cocTapngeT 1 MaHart, a 2-ro Buaa 2 MaHaT. COCTaBHTh TAKYIO
TIPOH3BOACTBEHHYIO IPOTPaMMYy, COTJIACHO KOTOPO#H cyMMapHad MpUObLTE MpeanpuATHA OyaeT
MaKCHMAIBHOIL, a ce0ecTOMMOCTh NPOAYKIHE MUHHMATBHOH COCTABHTE KOMIIPOMUCCHYIO
(cyOonTHMANBHYH) MOMENb )11 BEINICNPHBEIEHHOMN 3a1a4H.

F =x; > min ®  [yeni cavab]
xi+3x;, +9x;, =29

% ¥ 250

3x,+x, <6

X -£ 3%, €89

X +-2%, X6

20, 5520 gE0

[yeni cavab]



F =x; > min
X438, 4-9%, 59
Xobde—2x,22
3x +x, =6

X =9

X +2%, £6

%520 %202 20

F =x; > min

Xp 3%, 4+ 9%, 29
Xp+2x; 20

3%, +x =6

X3, =0

x+2x,<6

x 20, x, 20, x;, 20

F =x; > min
X3k 95 29
o o e N )
I, 56

AFIN, =9

X +2x, <6

¥ 240 20, 2,20

F =x; > min

X ¥3x, 9%, 29
X 125, — 2%, <2
3x%,4-%; £6

% 3% £9

X +2x, <6

=20, 2,20, x,=20

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



ITpenmpuATie H3TOTABIHMBAST ABA BHA MPOAYKIIHE, KOTOPAA MOCTYIIAET B OMTOBYIO MPOIAKY.
JLnA TIpOM3BOACTRA MTPOOYKIIHH HCTIONB3YIOTCA IBa BHA CBIphA. MaKCHMATbHO BO3MOKHBIE
3amachl CHIPhA B CYTKH COCTABIAOT 12 M 16 eNHHHUIT COOTBETCTBEHHO. [ U3TOTOBICHUA
OIHOM eTMHHUIIBI IPOOYKIHI 1-TO BHa pacXonyeTed 3 eIUHHAIBI 1-TO BIAA pecypea H 2
EOHHHIIBEI 2-TO BHAA pecypca. JUIA H3rOTOBISHHA NPOAYKITHH 2-T0 BHA pacxoayeTcd 2
SOUHHAIEL 1-T0 BHOA pecypea U 4 eHHHIIBI 2-TO BHOA pecypea. KpoMe Toro, H3BeCTHO, UTO
CIIPOC Ha MIPOAYKIINIO 1-T0 BHOA He TIPEBBINIAST CIIPOC HA MPOIYKINIO 2-T0o BHOa He Dojlee yeM
2 eOUHHLEL. PRIHOYHAA [[¢HA IPOAYKUHH 1-T0o BHAA COCTABIAST 4 MaHaT, a MPOOVKIHH 2-TO
Buna 8 manat. CebecTOMMOCTh €IUHHITEI MPOIAYKIIHH 1-TO BHa COCTABIAET 3 MaHat, a 2-To
BHa 5 MaHaT. COCTABUTH TAKYIO MPOM3BOACTBEHHYIO ITPOTPAMMY, COTJIACHO KOTOPOT
CYyMMapHasA MpHOBLIEL IPEANPHATHA OYIeT MaKCHMATBHOI a cyMMapHas ce0eCTOMMOCTh
TPOAYKIIHA MHHHMATbHOI. COCTABHTh KOMIPOMHUCCHYIO (CYOONTHMANBHYIO) MOIENb IIA
BBIMIENPHUBEICHHAOI 3a0aqil.

- : [yeni cavab]
F =x; > min

X} 3%, +0.8%; 6.8
3% +30; 6%, 26
3% ¥ 2x, <12

2x; +4x, <16

w20, e, 24, 25,251

F=x;—> min [yeni cavab]
X +3x, +6.8x. =68

3, +0%,—6x, =06

3% +2x; =12

2%, +4x, <16

520 £,20 520

F=x;, > min [yeni cavab]
X +3x%, +12x; €12

315005 210

3x;+2x; <12

2x, +4x, <16

X = N

2= 20, 2,20

[yeni cavab]



F =x; > min

a +3x; +12x, 212
3% by, —6x, 206
3%, +2x, <12

2x; +4x, <16

20, 20 %20
F =x, > min ®  [yeni cavab]
X3, 125 212

3%, +5%, <0

3x, +2x; 512

2x;, +4x, <16

X=X E2

=0 620 020

1

Quinal- (O Al 1)

TIpenmpuATiie H3TOTABIHBAST ABA BHA MPOIYKIIHH, KOTOpaA MOCTYIAET B OTITOBYIO TIPOIAKY.
J1ns mpoHU3BOACTEA TPOAYKIIHH HCITOJB3YIOTCA JIBA BH/IA ChIphA. MaKCHMAITbHO BO3MOSKHBIE
3amachkl CHIPhA B CYTKH COCTABILAIOT & M 12 eUHHI] COOTBETCTBEHHO. UL H3rOTOBIEHHA
OJHOII eMHHHITEI MPOOYKIINH 1-Tro BHOA pacxoayeTcd 4 eMHHHIBI 1-To BHOA pecypca H 3
©IHHHIBL 2-T'0 BHOa pecypca. LA H3TOTORISHHA IPOOYKIHH 2-TO BHAA pacXoayeTca 1
©OHHHIA 1-To BHOa pecypca H 2 eIHHHIIBI 2-TO BHAA pecypca. KpoMe Toro, H3BeCTHO, 9TO
ICIIPOC HA MPOAYKITHIO 2-T0 BUA HE MpeBHIMAeT 3 ef. B cyTkH. CebecTOMMOCTE eTHHHITH
TPOAYKIHH 1-To BHa COCTABIACT 2 MaHaT, a 2-ro BHaa 3 MaHaT. COCTABHTH TaKyH
TIPOM3BOJICTBEHHYIO IPOTPAMMY, COIJIaCHO KOTOPOii 00Iee KOMHYECTBO BBITyCKaeMOit
TIPOOYKITHH OYIET MaKCHMATbHBIM, a CYMMapHaA ce0eCTOMMOCTE IIPOAYKITHE MHHHMATBHOI.
(COCTABUTh KOMIIPOMHCCHYO (cyOONMTHMATBHYIO0) MOIETD 11 BRIMCTPHBSICHHOIN 3aTa4H.

j g . IIliI‘l [yeni cavab]

X%, H6x, 26
2xe 432, — 9%, &9
4x, +x, £8

Jx 2y 12

X, =3

x #2220, 2 20

® [yeni cavab]



F =x; > min

X +x,+17/4x, 217/4
2o Fany w1l

4x, +x, £8

20 w25y =12

Xy €5

%20 %20 520

I = X; —> min [yeni cavab]
X, +x,+17/4x, 217/4

2x.4-3%, <0

4x, +x, <8

302 12

X, 23

%20, %20 ;20

F =x;, > min [yeni cavab]
X +x,+17/4x, 217/4

2880~ 0%, €9

4x, +x, <8

3%+ 2k 12

x5 =3

¥ 20, 9,20, 5,20

o . [yeni cavab]
F =x; - min

& F0X: 20
2 38R0
4x, +x, <8

ey £ w12

X; =3

¥ 20, % 20, &,2=0

Sual: (Caki: 1)



TIpenmpHATHE H3TOTABIMBAET IBA BH/IA MPOAYKIHH, KOTOPasA MOCTYNAET B ONMTOBYIO TIPOIAKY.
JInA MpoH3BOACTRA MPOIYKITHH HCIIONB3YIOTCA ABa BHAA ChIphA. MakcHManbHO BO3MOYKHBIS
3amachl CBHIPbA B CYTKH COCTABIAOT 12 M 10 eqUHHII cCOOTBETCTBEHHO. [IIA H3rOTORICHHA
OIHOH eMHHHITEI MPOOYKIHHK 1-T0 BHOA pacxoayeTca 2 eAHHHIE 1-TO BHOA pecypca H 5
€OHHHI 2-T0 BHAA pecypca. A H3roTOBISHHA IPOOYKIHH 2-T0 BHOA PACXOOyeTCA 3 eOHHHIIBL
1-To Buma pecypca U 2 eMUHUITH 2-T0 BUa pecypca. KpoMe Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC Ha
TIPOAYKIHIO 1-r0 BHAA He MPeBbIaeT 1 ef. B cyTKH. PRIHOYHAA I[eHa TIPOAYKITHH 1-r0 BHIA
COCTABIACT 2 MaHaT, a 2-ro euna 4 MaHaTr. CeOecTOMMOCTD €IMHHITH TPOAYKIHE 1-T0 BHOA
COCTaBIAET | MaHAaT, a 2-r0 BHAa 3 MaHaT. COCTABHTH TAKYIO IPOH3BOACTBEHHYIO TTPOTPaMMYy,
COTTacHO KOTOPOil CyMMapHbIit TOXO MPeANpHATHA OyIeT MaKCHMAaIbHBIM, a CyMMapHaa
ce6eCTOMMOCTh IPOAYKIIHH MUHHMATEHOI. COCTABHTh KOMIIPOMHCCHYEO (CyOONITHMATBHYIO)
MOJIeNb I BBEIETIPUBEISHHON 3a0aqil.

. eni cavab
F =x; > min v ]

2k +4x-4H128, 212
% i =y &1
2o w1l

5x 2%, <10

X<l

X, 20, x, =28, a,20

__ &F 3 ® [yeni cavab]
F =x; > min

2x; +4x, +16x; > 16
X; 3%, <0
2x;+3x; <12
Sx;+2x; <10

x, <1

x 20, %20, x 20

5 2 [yeni cavab]
F =x; > mm

2x, +4x, +12x, =212
¥ 5% —% 21

2% £5%, =13

3% H2%, 10

x =1

=0, x;20, 2,20

[yeni cavab]



F = x; —> min

2x; +4x, +16x; 216
X £3%, <0

2x, +3x, <12

%, +2x; €10

x =1

xl 207 xj 20 JL'}EO
F — x'; — Inin [yeni cavab]
2x, +4x, +16x, =16

Xe4-3%,— 1238, €12

2X¢4 304017

e+ =10

X, =1

xlzor x: 20, x320

Quial: (Cali- 1)

IIpenmpuaATHe H3rOTABINBAST ABa BHOA IIPOAVKIHH, KOTOpad MOCTYIIAST B OIITOBYIO IPOLAKY.
JLnA Mpou3BOICTBA MPOAYKITHH HCIIONB3YKOTCA ABA BUIA CHIPhA. MaKkCHMATBHO BO3MOMKHEIE
3amachl CBIPbA B CYTKH cocTaBIAOT 24 u 30 equHHI] COOTBETCTBEHHO. [IJIA H3TOTOBIICHHA
OITHOM eMMHHITEI MPOAYKINH 1-To BHOa pacxoayeTcd 8 emuHUI 1-ro BHOa pecypea H 5 eIIHHI]
2-to BUOa pecypca. J{na M3roTOBNSHHA MPOOYKIINHE 2-T0 BHIA pacXoayeTcd 3 eMUHHUIE 1-r0
BH/Ia pecypca H 6 emMHHI] 2-TO BHAA pecypca. KpoMe Toro, H3BeCTHO, UTO CIIPOC Ha
TPOIOYKIHI 1-TO BHIA He TPEBBINIAET CIIPOC HA TMPOAYKIHIO 2-To He folee ueM Ha 3
eNUHANBL. PRIHOYHAA [I8HA IPOAYKIHH 1-r0 BHAA COCTABIAET 2 MaHAaT, a 2-T0 BHAA 4 MaHaT.
CedeCcTOHMOCTE € IHHHIIBI MPOAYKIIHH 1-T0 BHAA cOcTaBIAeT | MaHAaT, a 2-ro BHaa 1 MaHart.
COCTaBHTh TaKyHK ITPOM3BOACTBEHHYIO IIPOrPaMMYy, COTTIACHO KOTOPOH cyMMapHBIH J0X0H
TMpeanpHATHA OyIeT MaKCHMAIBHEIM, a CYMMapHad ce0ecTONMOCTE MPOAYKIIHN MHHHMATEHOI.
CocTaBUTh KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMANEHYIO) MOJENE NI BRINEIPHBEICHHOMN 3aTayui.

F= X; —> min [yeni cavab]

2x; +4x, +20x, <20
X, =0

8x, +3x, <24

Sk, +6x, %30

xl_.xz S?}

X% 20, 20, %20

[yeni cavab]



F =x; > min

2o, =4, 02, 26
X bRy =38, £3
8x, +3x, <24

Sx, +6x, <30

X% 20 % 20, 5,20

F =x;, > min

2x; 44, —20x; =20
Ny X, AN, 5.3

8x, +3x, <24

S5x; +6x, <30

%20 %20 2,20

F =x;, > min
2x,+4x, +6x, <6
Hpy — 3%, 23
8x, +3x, <24
%10k =30

¥ 20, 520 220

F =x;, > min

2x; +4x, +20x; =220
x4yl

8x; +3x, <24
5x,4-6x; €30

Xy —3, %3

X 20 520 520

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Ceki: 1)



TTpenmpuATHe H3TOTABIHBACT ABA BHAA IPOAYKIHH, KOTOpas MOCTYIIAET B ONTOBYIO MPOOAKY.
Jl14 TpoM3BOICTRA MPOAYKITUH HCTIONB3YIOTCA ABa BHAA ChIPhA. MakcHMaIbHO BO3MOKHBIS
3amachkl CHIPhA B CYTKH COCTABIAKT 12 1 10 emMHHI] COOTBETCTBEHHO. /11 H3TOTOBRIEHHA
OOHOH eIMHHIEI MPOOYKIHH 1-TO BHOA pacXooyeTcA 3 eQHHHAIEI 1-TO BHOA pecypca H 5
eOHHHL 2-T0 BHAA pecypca. A U3TOTOBICHUA MPOOYKIHH 2-TO BHOA pacxoayeTca 4 ¢IHHHI
1-ro Buma pecypca u 1 equrnma 2-ro Buma pecypca. KpoMe Toro, H3BECTHO, UTO CTIPOC Ha
TMPOAYKIIHIO 2-T'0 BH/A HE MPEBBINAET 3 €. B CyTKH. PRIHOYHAA 1[¢Ha IPOAYKIHH 1-T0 BHIA
COCTABIAET 2 MaHaT, a 2-ro Buaa 3 MaHaT. CoCTaBUTh TAKVIO MMPOH3BOACTBEHHYIO TIPOTPAMMY,
COTMAacHO KOTOpoil 001Iee KOMHYECTBO BRIMYCKAEMOIT MPOOYKIHE H CYMMAaPHBI TOX0
MPEANPHATHA OYOYT MAKCHMAThHBIMH. COCTABHTH KOMIIPOMHCCHYIO (CyOONTHMATBHYIO)
MOJ&NTb 114 BHIICTIPUBESISHHOIT 3a0au.

]: - x3 -y IIliI’l [yeni cavab]
X, 450, B3

2% 3%, 9%, =8

3x, +4x, <12

3x; 2,510

. eni cavab
F =x; - min v ]

BoFE; 23 53
Jog 3 0y 20
3x, +4x, <12

3y 4. < 10

X =3

i 20 % 20, =0

F =x; > min [yeni cavab]
x.+x, +58/17x, <58/17

28438~ 9%, Z 9

30, +4%, <12

Sx:4+x; =10

%y 3

%20 %20, x20

® [yeni cavab]



F =x; > min

x, +x, +58/17x, 258/17
2% 452,495, =9
3x;+4x; <12

3%,+%; =10

¥ =3

x; 20, % 20, 20
F =g o IIlitl [yeni cavab]

Xi+X,+3%, 23

2043 20

3x; +4x, <12

Sx¥x, 210

Xy 253

% 20, 2=, 2,20

Quial: (CAL- 1)

ITpenmpuATHE H3TOTABIHBACT ABA BUA TIPOOYKIIHH, KOTOPaA MOCTYIAET B OMTOBYIO TIPOTIAKY.
J11A TIpOM3BOACTEA MPOAYKIIHH HCIIOMB3YIOTCA JIBa BHIA ChIphA. MaKCHMAaITbHO BO3MOKHBIS
3ammackl CHIPhA B CYTKH COCTABIAIOT 10 H 8 eMMHHI] COOTBETCTBEHHO. J[J1A H3TOTORISHAA
OIHOH eTHHHITEI MPOOYKITHH 1-TO BHOa pacxomoyeTca 2 eIMHHAIE] 1-To BHAA pecypca H 4
©OHHHALEL 2-T0 BHAA pecypea. U H3rOTOBJISHHA IMPOOYKIMH 2-T0 BHOA pacXoayeTcd 5
©OHHHAI 1-ro BHAA pecypca H 2 eOHHHAIBL 2-T0 BHOA pecypca. KpoMe Toro, H3BeCTHO, 4TO
CIIPOC Ha MPOAYKIHIO 1-T0o BHIa HE MPEBHINIAET CIIPOC HA MPOAYKIHIO 2-T0 BUAA He Dojee
ueM Ha 2 eqUHHIEL. PRIHOYHAA 1IeHa MPOAYKITHK 1-To BHA cocTaRIAeT 4 MaHat, a 2-ro BHaa 3
maHaT. CeOecTOMMOCTD eqHHHIIB IPOAYKIIMH 1-TO BHOA COCTaBIAET 3 MAHAT, a 2-T0 BUAA 2
maHaT. COCTABHTH TAKYHO IIPOM3BOACTBEHHYIO MPOTrpaMMy, COTJIACHO KOTOPOH cyMMapHast
TPHOBLUTH MPEAMPHATHA OYAT MAKCUMATHHOI, a CyMMapHasd ce6eCTOMMOCTD TIPOIYKITHH
MHHHMAaTbHOIL. COCTABHTh KOMIIPOMHCCHYIO (cyOONTHMATBHYI0) MOIENb I
BBIIICTIPHBEICHHOIT 3a0a4iH.

F=x — IIlil’l [yeni cavab]
Xy Fy FAR

3,42y —60; £6

2%+ 5% <10

4x,+2x, <8

X X5 22

¥ =20 220 % =20

e
3

® [yeni cavab]



F =x; > min
x,+x,+11/4x, >11/4
3%, +2x; =0
2x:+5x; =10

4x, +2x, <8

B, R

¥ =20 el o 20

= xX; — min [yeni cavab]
kil £ B2

3% - 2%;—0x: 56

2x;+ 505210

4x,+2x, <8

x =0, x sl o0

F =x;, > min [yeni cavab]
X, +x,+11/4x, 211/4

3x; £2x, 50

2%, +5x,%10

4x,+2x, <8

p— iy 2 2

x20, x,20, x,20

= X; = min [yeni cavab]
X, +x,+11/4x;, 211/4

IRy Ty Tl My B )

2x, +5x, £10

4x,+2x, <8

220 %520 %20

Sual: (Caki: 1)



JlA IpoH3BOACTBA MPOOYKIIMH HCIIONB3YIOTCA ABA BHAA ChIphbA. MaKCHMAILHO BO3MOKHEIE
3amachkl CHIPbA B CYTKH COCTABIAIOT 8 U 6 €MHUI] COOTBETCTBEHHO. JIIs H3TOTOBIEHNUA OIHOMH
©OMHHALIBI TPOAYKIIHH 1-TO BHAa pacxonyerca | equnmia 1-ro Buga pecypea U 2 eJHHHITBL 2-T0
BH/IA pecypca. I H3rOTOBISHH MPOIYKIIHK 2-TO BIIa pacXoayeTca 4 eqUHHII 1-To BHOa
pecypca u 3 eTUHHITE 2-TO BiiIa pecypca. Kpome Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC Ha MPOIYKITHIO 1-
T'0 BHJA He TIPEBBIIIAET CIIPOC Ha MPOIYKIIMIO 2-TO He Doliee YeM Ha 3 eMHHHMII. PRIHOYHAA 1IeHA
TPOIYKIIHH 1-T0 BUA COCTABIAEST 3 MaHaT, a 2-ro BHAa 2 MaHar. CebecToMMOCTh €UHHUIIEI
TIPOJAYKIIMH 1-T0 BUA COCTABIACST 2 MaHaT, a 2-ro Buaa 1 MaHar. COCTaBUTH TaKyH
TIPOHM3BOCTBEHHYIO IIPOTPAMMY, COTJIACHO KOTOPOI CyMMapHEBIH JOXOM peAIpHATHA OyIeT
MaKCHMAIBHBIM, a CyMMapHas ce0eCcTOMMOCTh IPOAYKIHH MHHIMAIbHOH. COCTaBHTh
KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMATBHYIO) MOAETE I BRINIEIPHBEISHHOI 3a0aurL.

F =x; > min [yeni cavab]
3x + 2%, 492,29

2%,Ex,— 6%, =6

x;, +4x, <8

2x,.+3%, 506

X 20 x; =20, x, =0

F =x; > min ®  [yeni cavab]
3xi+2x4+9x52 9

i B o ]

X, +4x, £8

2%, +3%, 26

6 =8

=0, 20 %20

F =x; > min [yeni cavab]
3x, +2x, +24x;, 26

2 x50

x, +4x, <8

2%, 3%, =6

B —de 23

=0 %20, %20

3

[yeni cavab]



F =x; > min

3%+ 2n, #9x, 20
2x; wxp =l

X, +4x, <8

2%, 134, 206

X =X 23

=, %20 % 20
. . [yeni cavab]
F =x; > min
3+ 2540 9%, 29
SR T, 0K, 28
x, +4x, <8

2%, +3%, €6

N20 =0, %20

Quial- (Cali- 1\

ITpenmpuATHE H3TOTABIHBACT ABA BUA TIPOOYKIIHH, KOTOPaA MOCTYIAET B OMTOBYIO TIPOTIAKY.
J11A TIpOM3BOACTEA MPOAYKIIMH HCIIOMB3YIOTCA JIBa BHIA ChIphA. MaKCHMAaITbHO BO3MOKHBIS
3amackl CHIPhA B CYTKH COCTABIAIOT 18 B 12 eIHHHI] COOTBETCTBEHHO. J[J11 H3TOTOBICHHA
OIHOH eTHHHITEI IPOOYKITHH 1-To BHOA pacxomyeTca 6 eOuHHUIL 1-To BHOa pecypea i 2
©OHHHALEL 2-T0 BHOA pecypea. JUI H3rOTOBJISHHA IMPOOYKIMH 2-T0 BHOA pacXoayeTca 3
SOHHHALEL 1-T0 BUOA pecypca M 3 eOHHHILBI 2-T0 BHOA pecypca. KpoMe Toro, H3BeCTHO, 4TO
CIIPOC Ha MPOAYKIHIO 2-T0 BHA HE MPEBBINaeT 2 eMUHNUIE B CYTKH. Ce0eCTOMMOCTE eqUHHIITBI
TMPOAYKIHK 1-TO BH/Ia COCTARIAEST 3 MaHaT, a 2-ro Buaa 4 MaHat. COCTaBUTh TaKyr
TPOHM3BOACTBEHHYIO MPOrPaMMYy, COTIIACHO KOTOPOIT 001ee KOTHUECTBO BBIMYCKACMOIT
TMPOOYKIIMK OYIET MAKCUMATGHBIM, A CyMMapHas ¢ce0ecTOMMOCTD MIPOOYKIHH MHHHMATBHOIL.
COCTaBHTh KOMIPOMHCCHYHO (CyOONMTUMATBHYEO) MOAETD A BRINEIIPHUBEASHHOI 3amayi.

B X, -y IIliIl [yeni cavab]
X +x,+45x; 245

3x, +4x, —8x, <8

6x, +3x, <18

2%, +8x;, 5172

X, £2

w220, e, 240, o =l

® [yeni cavab]



F =x; > min

X +x, +4x;, 24
3x,+4x, <0
6x, +3x, <18
2% #.3x, X121

bl 4

xizo: x: 20: szo

F'= X; —> min [yeni cavab]

X +x,+4x; 24
3x;,+4x, <0
6x, +3x, <18
2% +3x;, 212

xl:—>0: X5 20- x320

F = x. > min [yeni cavab]
3

X +x,+45x; 245
3x, +4x, —4x; <4
6%, 438,518
28+3%, 912

Xy =2

% 20, % =0, %20

o= Xs—> min [yeni cavab]
M Fxs E43%, 24N

3x +4x, —8x, <8

6x;4+3%;=18

2%:+3%; 512

x; =2

x 20, %20, %20

Sual: (Gaki: 1)



Bymakuas gadpuxa oGmanaeT 3amacaMu CyXOTO CRIPhS W HATIONHHTENA [T TIPOHBOACTRA IATH THIIOB GyMari. Pazmepsr
3AMACOB KAXKIOH TPYIIEI CRIPEA. HOPMATHBEI eT0 PacXolia Ha KAKIARIH THI GyMarH U mpHGELTE OT PEamH3aIil 1 T KaKIoro
THIa OyMaru zaiaHel B TabIHIe:

THII ceipbs Tun Gymaru 3amac CeIpbA
Tunorpadcka |IaserHas O6eprouna | (B TOHHAX)
A s

Tlenmonosa 0,13 0,15 - 17

Kaomun 0,10 0,02 0,25 20

Makynartypa 0,31 0,03 0.04 26

IIpudsLTb 2a TOH 40 180 270

OyMaru

TTo ycnoemio, hadpuka MeeT NpeBapUTENbHYI0 TOTOBOPEHHOCTD ¢ PRIHKOM cOLITO O MOCTaBKe He MeHee 3000 ToH
tunorpadcekoi 1 1000 ToH obepTodHoil OymMar. Tarke H3BECTHO, YTO CHIPhE HMETHII03a IOTHOCTRI0 HCTIONB3YETCH B
Tpolecce IPON3BOACTEA. COCTAaBTh NBOHCTBEHHYIO MOLENE 3a0a4H ONpeAeneHs OITHMATLHOH IPOH3BONCTBeHHOM
IIPOTPAMMBI IPEIPHATHA 10 KPHTEPHIO MAKCHMyMa IPHOBLIH.

F(y)=17y, +20y, + 26y, — min [yeni cavab]
J’0,13 ¥, +0,1y, +031y, 240
4015y, + 0,02y, + 0,03y, =180

F(y)=40y, +180y, + 270y, - min [yeni cavab]
(0,13y,+0.15y, =17

10,1y, +0,02y, +0,25y, =20

1031y, +0.03y, + 0,04y, =26

»n=0,3,20, y,20,

F(y)=17y, + 20y, + 26y, + 3000y, +1000y, — min [yeni cavabl]
"0,13;-; +0,1y, + 0,31y, + y, 240

1015y, + 0,02y, + 0,03y, —y, 2180
l 0,25y, + 0,04y, =270
J'.Z = 0: J.j = 0:' J'._-“\ = 0: Yy 20* .]'.S =0

F(y)=17y, +20y, + 26y, —3000y, —1000y; - min ® [yeni cavab]
013y, +01y, +0,31y; —y, =40
0,15y, + 0,02y, +0,03y, =180
0,25y, + 0,04y, -y, =270

L=

W o=<0,y,20, 20, y,20, .20

F(y)=40y,+180y, + 270y, — min [yeni cavab]
[0.13y,+0.15y, =17

J 0,1y, +0.02y, + 0,25y, £ 20

1031y, +0.03y, + 0.04y; =26

»=20,3,20, y,20,

Sual: (Caki: 1)



BymakHas ¢abpika of1anaeT 3amacaMy CyXOTO ChIpPhS M HAIOMHHTENS A8 IPOH3BOACTRA ITATH THIIOB OyMart. PasMepsl
2aracop KAKIOH IPYIINE] CRIPES, HOPMATHEEL €70 pacXoda Ha Kakabli T GyMari i npuObLIb OT peani2aiii 1 T KaKooro
THIa OyMmari 3afaHel B TaOIIuIe:

Tum ceipbd Tun Gymaru 3amac CeIpbA
Tunorpadcka | I'azeTHas OGeproyna | (B TOHHaxX)
A s

Henmronosza 0,22 0,11 0.24 23

Kaomix 0.5 - 0.35 14

Maxynarypa 0,51 0.13 0.28 30

IIpnGeLIs 3a TOH 250 218 315

OyMmaru

Ilo ycnosuio, dabpuka MeeT IpeBapHIENbHY0 JOTOBOPEHHOCTE C PEIHKOM COBITO 0 MOCTaBKe He MeHee 8000 ToH
razeTHol 1 3000 ToH oGeprounOi OyMari. TaiKe H3BECTHO, YTO ChIPhe KAOIHH IIONMHOCTRLIO HCIIONEL3YeTC A B IIpoIlecce
NIpoH3BONCTEa. COCTARTE NBOHCTBEHHYI0 MOMENE 3a0ad9H ONpedeleHs ONTHMANEHOH MIPOH2EOACTEEHHO IPOTrpaMMEl
MPeANPHATHA [0 KPHTEPHIO MaKCHMYMa ITPHOBLITH.

F(y)=23y,+14y, +30y, — 8000y, —3000y, — min ®
[0,22;-:— 0.5y, +0.51y, >250
0,11y, +0.13y,

: -V
l0,243-: +0.351, 40,28y, -7

¥ >=<0, 1,20, v, =<0,
F(y)=23y +14y, + 30y, +8000y, + 3000y, — min
(0,22y, + 0,5y, +0,513 > 250
0.11y +0.13y,+y,=218
0,24y, +0.35y, + 0,28 + ¥ =315

[yeni cavab]

320, 3,20, ¥

%
o

F(y)=23y,+14y, +30y, - min
(0,22y, + 0,5y, + 0,51y, =250
1011y, +0,13y, =218
lorzs,;-._ +0.35y, +0,28y, =315

[yeni cavab]

.1.: = 0:- J'.j = 0:' J'-S = 0:

Sual: (Caki: 1)



B PalHOHE AHBOTHBIX HCIIONB3YETCA IEd BHIA KOPMOE. JKHBOTHBIE NOILAHBI ITOMYyYaTh 3 BHOa
BEIMECTE. HBPBH‘IHBIE JOAaHHBIE I[IPHECICHEL B TaOmie:

Heobxononmoe Comep:xaHie
KOIHYeCTBO IHTATENLHOTO BELeCTBA
IHTATENBHOTO BENIecTBa | B OHHHIIE KOPMa

Nel Ne2
15 5 1
12 2 1
7 1 1

CTOUMOCTE 40 30

€OMHHIE] KOpMa

OTMeTHM, 4TO Ha epMe cIipoc Ha BTOPOIl BHI KOpMa cocTarndeT He Gonee 70 ToH. COCTaRHTE
IEOHCTEEHHYIO MOIENE 3KOHOMHKO-MATeMaTHIeCcKO MOIeNH 3a1a9i MHHHUMH2AIHH PACXON0OE Ha

thepme.

[yeni cavab]

F(y)=15y, +12y, +7y; — 70y, — max [yeni cavab]

F(y)=15y +12v, + 7y, = max [yeni cavab]

F(y)=15y, +12y, + Ty; — max [yeni cavab]

F(y)=15y +12y, + 7y, — 70y, = max ® [yeni cavab]

Sual: (Ceki: 1)



